

RECTIFICATIES

Rectificatie op de definitieve vaststelling van de algemene begroting van de Europese Unie voor het begrotingsjaar 2001*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 56 van 26 februari 2001)*

AFDELING I: PARLEMENT

Op bladzijde 137, deel C „Lijst van het aantal ambten”, wordt de eerste regel van de tabel als volgt gewijzigd:

Toegestaan aantal ambten

Instellingen	2000		2001	
	Vaste ambten	Tijdelijke ambten	Vaste ambten	Tijdelijke ambten
„Parlement en Europese Ombudsman	3 511	633	3 564	647”

AFDELING IV: HOF VAN JUSTITIE

Op de bladzijden 1475 en 1488, post 1 1 0 0 „Basissalarissen”, de voetnoot „In hoofdstuk 10 0 is een krediet opgenomen van 100 000 euro.” schrappen en toevoegen op de bladzijden 1476 en 1489 aan post 1 1 1 0 „Hulpfunctionarissen”. Op bladzijde 1524, in de toelichting op hoofdstuk 10 0, post 1 1 0 0 „Basissalarissen” vervangen door post 1 1 1 0 „Hulpfunctionarissen”.

AFDELING V: REKENKAMER

Op bladzijde 169, tabel D „Onroerendgoedbezit”, afdeling V — Rekenkamer als volgt wijzigen:

Instellingen		Huurpanden		Onroerendgoedbezit
		Kredieten 2001	Kredieten 2000	
„Afdeling V	Rekenkamer	6 428 000	6 296 000	19 179 136”

De totalen in deze tabel dienen dienovereenkomstig te worden aangepast.

Op bladzijde 172, in de kolom „Totalen” van de tabel „Lijst van de gebouwen die tot het onroerendgoedbezit behoren” moet het bedrag van 24 018 918 worden vervangen door 19 179 136.

AFDELING VII: COMITÉ VAN DE REGIO'S

Op bladzijde 167 wordt voetnoot 9 als volgt gewijzigd:

„Waarvan 1 A 3, 1 A 7, 1 B 3 en 1 C 3 bij het kabinet van de voorzitter en 5 A 7, 3 A 6, 2 B 5, 3 C 5 en 1 C 4 bij de fracties zijn ingedeeld. Al deze posten zijn tijdelijk.”.

Op bladzijde 169 in de tabel „Onroerendgoedbezit” de regel „Afdelingen VI en VII ” als volgt wijzigen:

Instellingen		Huurpanden	
		Kredieten 2001	Kredieten 2000
„Afdelingen VI en VII	Economisch en Sociaal Comité, Gemeenschappelijke organisatiestructuur en Comité van de Regio's	15 011 000	19 340 420”

AFDELING III: COMMISSIE (VERTAALBUREAU)

Op bladzijde 150, deel C „Lijst van het aantal ambten”, en op bladzijde 441, post A-4 0 1 5 „Vertaalbureau voor de organen van de Europese Unie”, wordt de tabel van het aantal ambten van het Vertaalbureau vervangen door de volgende tabel:

Vertaalbureau voor de organen van de Europese Unie

Categorie en rang	Vaste ambten		Tijdelijke ambten	
	2000	2001	2000	2001
A 2	—	—	1	1
A 3	—	—	—	—
A 5	—	—	1	1
A 6/A 7	—	2	3	6
Totaal	—	2	5	8
LA 3	—	1	1	1
LA 4	—	—	2	3
LA 5	—	—	6	6
LA 6 / LA 7	—	—	62	60
LA 8	—	—	2	2
Totaal	—	1	73	72
B 1	—	—	—	—
B 2 / B 3	—	1	3	4
B 4 / B 5	—	—	19	22
Totaal	—	1	22	26
C 1	—	—	—	—
C 2 / C 3	—	—	5	6
C 4 / C 5	—	—	33	35
Totaal	—	—	38	41
D 2 / D 3	—	—	6	6
Totaal	—	—	6	6
Totaal-generaal	—	4	144	153